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ATA DA OITAVA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E DEZ, REALIZADA AOS DOZE DIAS DO MÊS DE ABRIL.
Aos doze dias do mês de abril do ano dois mil e dez, às vinte e três horas e quarenta minutos, reuniu-se, no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade local, sob a presidência do vereador José Baptista de Carvalho Neto, secretariado pelos vereadores Carlos Renato Serotine, 1º secretário, e Carlos Alberto Costa, 2º secretário, e estando presentes os vereadores Antonio Sampaio, Jesus Martins, Nelson Sanchez Filho, Paulo Aurélio Bianchini, Rodrigo da Silva, Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo e Valdeci Ramos de Castro. Aberta a sessão, foi feita a leitura, pela vereadora Sebastiana de um versículo da Bíblia Sagrada, após o que o presidente consultou o plenário sobre o teor da ata da 07ª Sessão Extraordinária. Não havendo retificações nem impugnações à ata, esta foi assinada pelo presidente e pelos secretários. Ato contínuo, o presidente solicitou ao 1º secretário que fizesse a leitura da matéria constante da convocação. Projeto de Lei n. 57/2010, de autoria do Poder Executivo, que altera o inciso I do art. 1º da Lei Municipal 3.798, de 08 de junho de 2008, e dá outras providências. Projeto de Decreto Legislativo 03/2010, de autoria da Comissão Especial constituída pelos vereadores Jesus Martins, Rodrigo da Silva, Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo e Nelson Sanchez Filho. Concluída a leitura, o presidente passou à Questão de Ordem Regimental. Não havendo nenhum pedido, passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei n. 57/2010, de autoria do Poder Executivo, que altera o inciso I do art. 1º da Lei Municipal 3.798, de 08 de junho de 2008, e dá outras providências. Na discussão, falaram sobre a propositura, que concede área à Cooperlimpo, e parabenizaram o Mário, os vereadores Sebastiana, Nelson Sanchez, Tota (Serotine), Carlinhos Pica-Pau, Chanel (presidente), da tribuna, e Antonio da Vidraçaria. No encaminhamento, falou somente o vereador Mestre Rodrigo, líder do PDT. Aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo 03/2010, de autoria da Comissão Especial constituída pelos vereadores Jesus Martins, Rodrigo da Silva, Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo e Nelson Sanchez Filho. Na discussão, falaram os vereadores Sebastiana, Nelson Sanchez e Mestre Rodrigo, que destacaram o mérito do agraciado com o título Trabalhador do Ano 2010, o bombeiro cabo PM Joaquim Lima de Souza, quanto dos agraciados com o título de Honra ao Mérito, a saber: Alceu Victorio Magro, Antonio Aparecido Pessoa, Arlete de Souza Carbono, Auro Amarildo Medalha, Benedito Guarilia Filho, Bianor José Eugênio, Cícero Gomes da Silva, Cristina Donisete Vinhal Silva, Daniel Paulo de Oliveira Toledo, Edonéa Aparecida Ferrari Franco, Edson José Pires da Costa, Elisélia Maria Garcia Duarte, Fernando Antonio Janini, Francisco Soares Costa Neto (“Russo”), José Carlos Pereira de Souza (“Nego Pina”), Lílian Cruz Oliveira, Luiz Rodrigues da Silva, Maria Alice Alves Coelho, Maria Cláudia de Souza Lima Moreira da Costa, Maristela Queixa Gamboni Mateus da Silva, Nair Aparecida dos Santos, Regilene Jorge Gonçalves, Regina Célia Cristelli, Sebastião Celso Santiago (“Jaburu”), Sérgio Jesus Pedroso, Sílvia Rogéria Bim Ferro e Walter Flávio Lopes. Aprovado por dez votos. Nada mais havendo a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão, convocando a Casa para a 10ª Sessão Ordinária, a realizar-se dia 19 de abril de 2010, segunda-feira, às vinte horas. Para constar nos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de abril de 2010. 
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